BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Haval H6

(2014-2020)

Haval M6

(2023-)
Apr.: F.9414.001

Tvin wapa - «A»

J D = 8,3 kN

1500 kg 75 kg

D kN - MAX kg X MAX kg 000981 Haval H6
(kN) xS (2014-2020) ? X

Haval M6
(2023-)




Ncnonb3yeMbliit UHCTPYMEHT




l

B |« | sana 7

EY | xt | Kponuwreiin nesuii @_}
B x1 | KpoHwrTein npasbiii ’m
B3 | 2 | 3acnagmas M12x1,25 & D
B | <2 | 3awansan M12x1,25 9))
B3 | 2 | npocraska 3um

x2 | Mpocraska 4 MM

E x1 | KpoHwTeiH nog poseTky . =T

E x1 | Kpiok %&
BT | x6 | m10x1,25x40 07—

EB1 [ x4 | M12x1,25x40 =

EP] | x3 | mi2x1,25x70 ) E—
FE] | x5 | mM12x1,25 l.é:i

FE | x6 | 210 =

B | x6 | 210ysen.

16 EA 2 =

x12| @12




YcraHoBUTb 3aknagHblie M12x1,25 (5) B IoH)KepOHbI.




K ycTaHOB/IEHHbIM 3aK/1aAHbIM 3aKpenuTb KPOHLITEWH neBbii (2) v npaBbii (3)
nomowbro 6ontoB M10x1,25x40 (10), wanb 10 npy>kmHHbIX (14) n wanb 10
yBenuuyeHHbix (15). [lanee B neBbiW U NpaBbii JIOHXEPOHbI YCTAHOBUTDL 3akK/1agHble
M12x1,25 (4).

3akpenuTb KPOHLUTEWH neBbii (2) n npasbii (3) ¢ nomouwbio 6ontoB M10x1,25x40 (10),
wanb 10 npy>xuHHbIX (14) n wanb 10 yBennyeHHbix (15).




MporHaTtb pe3b6oBbie oTBepcTua 6ankm (1) npn noMmowm Mmetumka M12x1,25. 3atem

YCTaHOBUTb 6aJiKy, 3aKpenuB ee K KpOHLWTEenHaM ¢ noMowbio 6ontoB M12x1,25x40 (11),
raek M12x1,25 (13), waii6 12 npy)xuHHbIx (16) n wan6 12 (17).

J

&

3akpenuTb 6anKy K LUTaTHOM 6YKCMPOBOUYHOM NeTJie C NOMOLLbIO NpocTaBok 3 MM (6),

npoctaBok 4 mm (7), 6onta M12x1,25x70 (12), ramkm M12x1,25 (13), wanboi 12
npy>xuHHou (16) v wanb 12 (17).




3aTaHYTb BCe pe3b60Bble coeAuHEeHUsA: CHavyasa 6anKy K KpOHLWITEWHaM, 3aTeM
KPOHLUTENHbI K JIOH)XXepOHaM. MoMeHT 3aTtshkku: M10=47 Hm, M12=81 Hm.

MecTo KOHTakKkTa

YCcTaHOBUTDb rywumTesib Ha noasechl. NMpu kacaHun 6onTta kpennewua TCY ¢ rnywurtenem
co3A4aThb Ha Kopnyce, B MeCTe KOHTaKTa, TeXHONornueckoe yrnybsneHme ¢ noMoLybio
MOJIOTKaA.




— .\
Pl - B

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nop po3eTtKy (8) u kprok (9), 3akpenus nx ¢ NOMoLbo 601TOB
M12x1,25x70 (12), waib 12 npy>xmHHbIX (16) 1 waib 12 (17). 3aTaHyTb pe3bboBble
coeanHeHusl. MoMeHT 3aTsHxkku: M12=81 HmMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

